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1.Egy exp(5) élettartami izzétipus élettartamdra végrehajtott 100 mérés
dtlaga legaldbb mekkora pontossdggal kozeliti a 0,2 elméleti dtlagot - 0,9 biz-
tonsdgi szintet feltételezve? Héany mérést kellene végrehajtani ahhoz, hogy a
széban forgd pontossdg legaldbb 0,01 legyen?

2. Egy ellendllds varhato értéke 0,4 Q, szérasa 1/v/3 Q. 100 ilyen tipusi el-
lenalldst sorbakétiink.Mi a kiszelité valészinlisége annak, hogy az eredd ellenéllés
41,5 Q és 42 Q kozé esik?

3. a) Az A(0,1) B(0,0) C(1,0) egyenldszari derékszogii hdromszégsn vélasz-
tunk egy P(X,Y) pontot kétdimenzids egyenletes eloszlds szerint. Hatdrozza
meg X illetve Y, f(z) illetve g(y) stiriiségfiiggvényét!

b) Ezittal ugy vélasztunk egy Q(X,Y) pontot a sikon, hogy X-t illetve
Y-t fiiggetlenul valasztjuk (0,1)-ben az el6zd f(z) illetve g(y) siirliségfiiggvények
szerint. Mi a valészintisége annak, hogy Q(X,Y) kizelebb esik az origéhoz, mint
0,57

D(x) x| |®(x) x| o)

0| 0,500 T | 0841 2 | o977
0,1 0,540 1,1 0,864 2,1 0'982
02 | 0579 12 | 0,885 22 | 0,986
03 | 0618 13| 0,03 23| 0989
04 | 0,655 T4 | 0079 24 | 0,992
0,5 0,691 1.3 0,933 2,5 0,994
06 | 0.726 6 | 0,045 26 | 0%
07 | 0,758 17 | 0,055 57 | 0,997
08 | o788 | 18| 0,664 28| 0097
09 | 0516 1.9 | '




2SR Pitn
o) 09 .07

MQ‘PQML_

Y
O gep(5) ® v=L | 00)=7

7¢| 4+ Xy ‘l—_ R s \C\oo

=¥ |2'Ol?'\




Psr5<Y < 1) 7 i S
= A00-04k é"—‘m'%

: N(t.o 05 5

P44 5LY L q0) = plrst€e | 10 fi-to
lo g 5 40‘;—@ -(()._“_‘__E

= 0‘63—0{73 e Tk



[¥-} 1~ x
-ﬁx):&i‘h(aﬂ "Q'ﬁ':gl”q’a—=2‘('“") 0_4_7(1_4_1

C 4la) = L0~ 4> e ) oy

v OO Jeo 33 ity o

P(o(xir) e 1) ff M) 43,,4,( et

g = f(w)%c«@).
C / e 1‘3 (’l) == ys V"“"K f_(l("*)() {4‘3) I.a AT

: \f‘,@.ﬂl K SV Cosep ';_'

u}""r M‘\




